C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 1

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

P EENE 2
a) @,6) @,B) 616,1U1ee>0,r) 5

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJIbHOE YHCJIO:
7 14 6

) 6) —=i8) = 1) i )
a) ——=;0) —=; B) —=; 1) —=; —.
7 A
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) VVI4; B) V14T, x) Veb5  x) {Jada
6) VV8; 1) V125 e)\/ey/e 3) y/edi/e.
4. CpaBHuTe 9mCIA;

a) Vb u /27, 6) VAau 63 B) V7u V16, 1) V2u V2V8.

5. PacmomozkuTe B HOpsinke Bo3pacTanns ducia: V2, v/5, v/7.

6. Yipocture BblpazKeHue:
) Ve +3Ved 6) VY —125\/z ) 4 N 1
a ; — B )
Ved + 3vVd Y+ 5z + 25z VU + 4Ywr Ywr + 4T

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —4Yx =0; B) x — 102 + 24 = 0;
6) Vr+7Yr=0; r)Jr— Yr—6=0.

8. Pemure HepaBeHCTBO:
a) x — 5T >0; B) /T —8Yxr+ 15> 0;
6) x+ 7y <0; 1)y —3)(y/xr—T7)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 2

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[7 12 [1 16
a) 81,6)\/;,13) E,med>0,r) b5

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BuLy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
7 0 24

3 4 1
a) %; 0) W; B) %; r) %; ) %

3. YupocTuTe BBIpazKeHHUe:
a) V13, B) V103 ) V% x) \dVd;
6) YV 1) V213 e)\Jeya 9) Jaiia

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a)\%_llxl V1T; 6)\3/§H\9/2_6; B) Nou V4, r) Y3 u \/26.

5. PacrosioxuTe B IOpsiiKe Bo3pacTaHus duciaa: v2, v/3, V6.

6. YIpocTuTe BBIparKeHHUe:
) Va+3Vab, ) VU — 125,z ) 5 N 1
Vab+3vb' T Yy +59yz +25¢2 7 Jw+bYwr  Jwr + 5z

7. Pemure ypaBuenue:
a) \Jr—T7Vx=0; B)r—11Vr+24=0;
6) Jr+4Yx=0; r)Jr+ VYer—2=0.

8. Pemurte nepaBencTBo:
a) x —6y/x >0; B)z—9Yxr+18 <0;
6) 4+ 6yz>0; 1) va(yr—3)(Vz—5) =>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 3

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

/ /13 J 1 /18
—B d12,med>0r —

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATyPaJIbHOE YHCJIO:
10 8

ISP AN S B B
—— 1) —=; —.
vso' e o vt Vi
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) \/V12; B) V3% 1) Vad; &) VdVd:
6) \/V10; 1) \/v4096; e) \Jay/a; 3) \/diV/d.

4. CpaBHHTE YUCJIA:

a)f’/gnf/ﬁ; 6)\6/11/1 /66: B)\%_ln /8, r) V3 u V/7V5.

5. Pacriosioxkure B 1opsijike BO3pacTaHusl IUC/IA: \/§, \4/5, V.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

)\/'+10\/_6) Jw — 64y/T 3) 3 1
Jed+10va ) Vo +avwz 1169z Y Vit 3vav T Jav+ 35

7. Pemure ypaBuenue:
2) VI~ TYT =0 B) T+ T 42 =0
6) Jr+6Yr=0; r)Jr—5¥r+6=0.

8. Pemure HepaBeHCTBO:
a) x —5y/x >0; B) /r—9Vr+8<0;
6) x +4y/x>0; r)r(vx—4)(xr—T7)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 4

1. Hpe,ZLCTaBbTe Bpra)KeHI/Ie B BH/IE ;Lp061/1

\/7 \/ \/b12,meb>0 r) Hﬁ

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HaTypaﬂbHoe LII/ICJIO
6 18 12

3. YIpocTuTe BhlpazkKeHHe:
) VL B) V65 ) V@ w) e
6) V& 1) (V256 e) Vivh =) {10,

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a) V7w v/50; 6) vV3u V28 B) V8u Vi n \/4v2

5. PacrosioxuTe B mOpsike BospacTaHus duciaa: /2, v/4, V6.

6. YUpocTuTe BBIPpaKEHUE:
)\/——f‘g\/ . 6) p\/_—27\/_ B) 3 1
Ved+3vVd 7 Ju+3Juw+ 990" Vo + 39y \4/:cy+3\/§'

7. Pemure ypaBuenue:
a) Vo —4yx =0; B)r—5Yr+6=0;
6) Jr+3Yx=0; r)Jr—3Vx+2=0.

8. Pemurte nHepaBencTBo:
a) . — 6z >0; B)Jr+T7Yr—8<0;
6) 45z >0; 1) a(yr—3)(vz—6)>0.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 5

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

it 7 1 T
a) @,6) @,B) 616,171ee>0,r) e

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
6 7 18 22

2) 1 6) in) 5 1) ) e
Vo VBT e Y A
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
V8 B) V43 o) Vb k) (e
V10, 1) /8L e) bV 3) We2e
4. CpaBHuTe YHCIA;

a)\5/71/1 V/48; 6)\4/§H V11, B) V8mu V4, F)%I/II\S/Q\/g.

5. Pacriosioxknre B mopsijike BO3pacTaHWs TUCIA: \/5, \3/4_1, /6.

6. VrpocTtuTe BhIpazkKeHue:

f+5f6) Vi-8E 1
Voctoye | Vo2t ayw Y it dym | ymt Ay

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —5yx=0; B)xr—Yr—6=0;
6) Jr+T7Yx=0; r)Jr—3Vxr+2=0.

8. Pemure HEpaBeHCTBO:
a) x — 6z >0; B)xr—8Yr+12<0;
6) t+5yx >0; 1) r(v/r—3)(v/r—5)>0.

a)
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 6

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[5 o 1 18
a) §,6) 2—7,3) 612,1“;1ee>0,1“) e

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJIbHOE YHCJIO:
) 25

B) S g) ) gy Dy 2

VO s YT R
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:

a) V6 B) V125 ) V5 x) dVd;

6) \/V3; 1) \/vV1024; e) \/ey/e; 3) b2V

4. CpaBHHTE YUCJIA:

a) V3u V8 ©6) V3u V28 B) VB8uV4 1) V2u Y4V2

5. Pacnosozkure B HOpsiike Bo3pacTanus ducia: V3, V5, v/7.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

a)\/5+10€/%_6) Vs — 125V/t ) 3 N 1
Voe+10y/c ' /s +5¢st + 255/t VT +3YTy  YTY+3/Y

7. Pemure ypaBHeHue:
a) /r —T¢x=0; B)+x—16yx+63=0;
6) JYr+T7/xr=0; 1) Jr—3Yr+2=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) r— 6y <0; B)r+2yr—15<0;
6) x+7yx>0; r)Va(vx—1)(yz—4)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 7

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:
3 of 2 J 1 . 5/ 23
a)\/6—4;6)”2—7,3)”ﬁ, rie a > 0; 1) b5

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —
HATYPAIbHOE YUCIIO:

) 5) 2 ) 3 ) 2 ) 13
a) ——=;0) —=; B) —=; T) ——; 1) —F—.
viZ e s e Y o
3. YupocTure BbIpazKeHHe:
a) VVIL; B) V8% ) VA% ) el
6) VV10; 1) \/V1024; e) \/bvh; 3) Jetile.
4. CpaBHuTe YHCIA;

a)\7/71/1 /49; 6)\3’/114\9/@; B) V/9u V16; r) N2 u 3/2v/8.

5. PacmostozkuTe B mopsiike Bo3pacTanns dncia: V3, v5, V7.

6. VrpocTtuTe BhIpazkKeHue:
Vb + 3v/be 6) Vuw —216y/z ) 6 . 1

: B .
Vbe+ 3y Yw+6Ywr +369x" 7 Jy+6¢yz  Yyz+6y/z

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —5yx=0; B)x—8Yxr+7=0;
6) Jr+6Yx=0; r)Jr—4¥Yx+3=0.

8. Pemure HEpaBeHCTBO:
a) r —4y/x >0; B) \Jr—3¢Yr—4>0;
6) z+ 6 >0; 1) Va(y/z—4)(vz—8) >0.

a)
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 8

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

7 2 1 16
a) %;6) 2—7;3) \/bj,rﬂeb>0;r) e

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJbHOE YHCJIO:
) 15

4 9
=3 0) —=iB) =) s :
a)\/2—0 )@B)WF)%A)%
3. Yupocrure BblpaskeHue:
a) V3 B) V2 ) VS x) ey
6) \/V13; 1) \/V64; e) \Jbvb;, 3) \/b2Vb.

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a)\7/§1/1 %; 6)\6/§H 1\S/g; B) V16 1\8/§; r) Y3 u V/21/6.

5. PacmostozkuTe B HOpsiIKe BO3pacTanns dncia: V3, v/5, v/7.

6. YnpocTuTe BbIpaKeHHe:
) Va+6vVab ) VI — 64,/ 5) 4 . 1
Vab+6vb' 7 Vr+4Yry+ 16y T Ju+Aywr  Jwr + 4T

7. Pemure ypaBuenue:
a) Vr —6yx=0; B)+x—9Vxr+20=0;
6) Jr+8Yxr=0; r)Jr—3Vx+2=0.

8. Pemurte nHepaBencTBo:
a) r—8/x >0; B)T—5Yr+62>0;
6) z+2yx>0; 1) a(yr—3)(Vz—8) >0.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 9

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

7 7 1 )
a) %,6) \/;,B) dg,med>0,r) e

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJIbHOE YHCJIO:
10 4 17 1

3. YIpocTuTe BBIPAXKEHUE:
a) VV16; B) V10%  x) vk ) e/
6) VVIL; 1) V64; e) \Jey/e; 3) V.

4. CpaBHuTe YHCIA:

a)\s/gl/l \/63; 6)\6/ZH N/61; B) V16 u V/S; F){S/EHI\S/ZL\/Q

5. Pacriosioxknre B mopsijike BO3pacTaHWs TUCIA: \/5, \4/4_1, V5.

6. YrpocTuTe BhIpaskeHue:
)\f+£\/_ 6) ’ Vw—8yx ) 3 1
Ved +4vd 7 w4 2% wr + 4/’ \/‘+3\/% Yuv + 3y/v

7. Pemute ypaBHeHue:
a) v —4yx=0; B) Jr— Yr—20=0;
0) Vr+3Yr=0; 1) Jr—4Yr+3=0.

8. Pemure nepasencTso:
a) . —5yx >0; B) Jr+2yr—48 > 0;
0) x4+ 6z >0; 1) a(y/z—4)(vz—6)<0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 10

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[+ o 1 )
a) %,6) 2—7,3) ﬁ,med>0,r) EEE

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATyPaJbHOE YHCJIO:
4 ) 8 22

—=:0) —=:B) 5= 1) =5 A) o=
RV R T
3. YupocTure BbIpazKeHHe:
a) \/ V16; ) V104 n) VS x) \oVb;
6) Vb 1) V2T e) \dVd; 3) {cte.
4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a) vVéu V37, 6)v2um V8, B) V9um V15; u \/2v/6

5. Pacriosioxkure B 1opsijike BO3pacTaHusl IUC/IA: \/5, \4/1, V6.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

)\/’+4\/_6) Vu — 125,/v B) 4 1
Ved+ /d ) Vu+oa+ 290 D it dgry | yey+ Ay

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —4yx =0; B) Jr— Yr—20=0;
6) Jr+6Yr=0; r)Jr+ Yr—6=0.

8. Pemure HEpaBeHCTBO:
a)r—8/x >0; B) Vo —v2—6>0;
6) z+8/r <0; 1) vr(v/r—3)(vz—5)<0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 11

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

7 W16 )1 BNET
a)\/loo;6)\/125;3) E,m{ee>0,r) 5

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJIbHOE YHCJIO:
7 8 15

PRI SR SR
R v
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) \/ \571_6; B) W; ) 2\0/19_5; K) Sa%;
6) VV8; 1) \VT29; e) e 3) B3V

4. CpaBHuTe YHCIA:

a)\5/§I/I V/9: 6)\3/31/1\9/2_7; B) V4nu N/ F)\8/§I/I TV5.

5. PacmostozkuTe B mopsiike Bo3pacTanns dncia: V3, v/5, v/8.

6. VrpocTtuTe BhIpazkKeHue:
) Vet 2ved 6) Vit —64\/u ) 6 N 1
a ; ;B .
Ved +2vVd 7Vt +4Vtu+ 1690’7 VE+6vtu - Viu+6y/u

7. Pemure ypaBuenue:
a) r —5yx=0; B) I+ x—20=0;
6) Jr+3Yr=0; r)Jr+ Yr—6=0.

8. Pemure HEepaBeHCTBO:
a) . —2y/x >0, B)r+3yr—>54<0;
6) x +5yx <0; 1) z(vx—3)(yxr—8) <O.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 12

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[7 i 1 NEY
a) §,6) 2—7,3) 64,mee>0,r) SEL

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —
HATYPAIbHOE YUCIIO:

Y LI S S A
a) ——; —:B) —=; I') —=; —.
TRV 7 U SR
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) VVIT, ) V5% x) Ve x) \dVd,
6) VI3 1) VAT o) Javd ) i

4. CpaBHHTE YUCJIA:

a) vV3u 7, 6)v3u V29, B) Vadu V9, r) vV3u V4V2.

5. Pacnosozkure B HOpsiike BO3pacTanus ducia: V2, v/3, v/6.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

)\/5+4<*/E.6) VU = 2TVw 5) 2 . 1
? Ve +4y/c 3/5+3W+9{‘/E’B Vit 2vitu o Vitu+ 2y

7. Pemure ypaBHeHue:
a) v —5Yx=0; B)x—TYxr+10=0;
6) Jr+2¥x=0; 1) Jr—4Yr+3=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) x —5y/x >0; B) r+5Yr—24<0;
6) x + 6/ >0; 1) o(vr—2)(yr—4)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 13

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

7[5 ST 12
a) \/m, 6) \/216,]3) ﬁ’ I‘,Zleb>0, 1—‘) g

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —
HATYPAJIbHOE YUCIIO:

2) i 6) i B) o 1) ) —

= =3 B) 5~ 1) =3 ="

Vol e R
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:

a) V3, ) V113 1) Vi x)

6) VVT; 1) yV256; e) \Jey/o 3) Y
4. CpaBHuTe 9mCIA;

a) Vbu V26; 6)vV3u V2T, B) V16m VT, 1) V3u V2VT.

5. PacmosozkuTe B HOpsiiKe Bo3pacTanns ducia: V2, v/3, v/5.

&)

Q»Jk@
»Ql

SIS

6. Yipocture BblpazKeHue:

Vb + 10vbc VY — 64y/z 4 1

v ioge ® it dgE e 1695 Y iy g ave

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —8yYx=0; B)xr—Yr—2=0;
6) Jr+3Yx=0; r)Jr—3Vx+2=0.

8. Pemure HepaBeHcTBO:
a) x —5y/x >0; B)x—9¥r+20>0;
6) x+Tyz =2 0; 1) Vo(yr—5)(vVz—6)>0.

a)
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 14

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

o _ 5 1 T
a) §,6) 2—7,3) d4,1“)1ed>0,1“) i

2. IpuBennre BeIpaxeHnue K BuLy /b, Iie @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HaTypaﬂbHoe LII/ICJIO
) 19 14

)\/—)\/—)\/—)\/—MI)\/—

3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
) VVIT B) VI o) 0% w) {0V
6) V3 1) VB2 o) Vovh s) {2V,

4. CpaBHuTe YHCIA:

a) V10w V99 6) V2u V7 B) Vou V4 n 23

5. PacmosozkuTe B mopsiike Bo3pacTanns dncia: V2, v/5, v/6.

6. Vipocture BbIpazKeHue:

)\f+10\/_6) VT —216,/y ) 5 1
Y Vedr10vd ) VE A 6ymy+ 369y ) Vit ogay | vay+ oy

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vo —3yxr=0; B)r+3yr—18=0;
6) Vr+6Yr=0; 1) Jr—3Yr+2=0.

8. Pemure nepasencTso:
a) r —6y/x <0; B)r—10¥z+ 16 < 0;
6) x +4y/x >0; r)x(vxr—4)(y/r—5)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 15

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[5 . J17 .1 N
a) @, 6) %7 B) ﬁ’ raoe d > 0, I‘) ﬁ

2. IpuBennre BeIpaxeHnue K BuLy /b, Iie @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
4 2 4 4

)
—=:10) —=:8) 5=0) =1 4) o=
Ve ) w Y vt v
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
v6;  B) V54 m Nd; o x) dVd;
VV13; 1) \/V/1024; e) \/dVd; 3) \b3VD.

4. CpaBHuTe 9HCIA;

a>\5/ZI/I W; 6)\6/31/1 1\8/@; B)\8/§I/I 1\2/5; F)%H2\0/2\/7.

5. PacmosozkuTe B mOpsiike Bo3pacTanns ducia: V3, v/6, v/9.

6. Vipocture BbIpazKeHue:
) \f+4p\/_ O 641/Z 0 3 1
Ved+ 0/d ) Pyt Az + 1655 ) Va+3van | Vo + 30

7. Pemure ypaBHeHue:
a) /r —6yx=0; B) r—4yr—12=0;
6) Vr+8Yr=0; 1) Jr+ Yr—2=0.

8. Pemure nepasencTso:
a) x —T7y/x >0; B) Vr—4yr—12<0;
6) x+7yx>0; r)r(yr—4)(/r—5)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 16

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[5 5 )1 N
a) 64;6>\/;B) E,rﬂee>0,r) e

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BuLy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJIbHOE YHCJIO:
) 15

) 250) i) 1) i )

a) —;0) —; B) —; 1) —; ) —=.

YRR Z A A M
3. YrpocTuTe BeIpazkeHue:

a) \/ V/16; B) V32 1) V3 X) / dv/d;

6) \/V/10; 1) \/v/4096; e) \/bvb; 3) e /e.

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a) Vhuv24; 6)vV2u VT, B) VTu V4 1) v/3u 2T

5. Pacriosioxkure B 1Opsijike BO3pacTaHUsT YUC/IA: \/§, \4/6, /8.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

)\/5+5<*/E.6) Vw — 2T\/x . 5) 6 . 1
Y Toetove ) Vwt 3wz + 99z D Vw+ 6ywr | Jwt + 6y/a

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vo —4yx =0; B)r+2Vr —24=0;
6) JYr+T7x=0; 1) Jr—5Yr+6=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) r —5y/x >0; B) Vo —10yx +21 > 0;
6) z+7vx <0; 1) a(yz—4)(yr—6)<O0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 17

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[+ it 1 [
a) @;6) %7B) ﬁ,rﬂee>0,r) 5

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJIbHOE YHCJIO:
6 3 14

7 1
—=:0) —=:B) 5=31) =5 A4) o=
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) \/V11; B) V9% n VS w) ev/e
6) \/V8; 1) \/V4096; e) \/bvb; 3) atV/a.

4. CpaBHuTe YHCIA;

a) V8u V65 6) V3u V29, B) VTu V16 1) V3u \/4V2.

5. Pacriosioxknre B mopsijike BO3pacTaHWs TUCIA: \/5, \3/4_1, /6.

6. VrpocTtuTe BhIpazkKeHue:
2) Va+10vab, 6) Vi—216yu ) 4 N 1
Vab+10vb" 7 Wt 4+ 6Vtu 4+ 365u T o+ AYvw - Yow + 4w

7. Pemure ypaBuenue:
a) v —4Yx =0; B) xr — 132 + 40 = 0;
6) Jr+3Yr=0; r)Jr—5¥x+6=0.

8. Pemure HEpaBeHCTBO:
a) r—3yx <0; B) o+ Yr—T72>0;
6) z+8/xr >0; 1) Vr(y/x—3)(v/z—8) >0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPMUAHT 18

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[3  J2 .[1 16
a) @,6) 1257B) du,med>0,r) i

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATyPaJIbHOE YHCJIO:
8 12

a) Witk 6) 7T B) \[ )7 ) f
3. Yupocture Bpra}KeHI/Ie

a) \/V9; B) V125 ) Vb

6) V& 1) JVRL e F /e
4. CpaBHHTE YUCJIA:

a)\5/71/1 /49, 6)\“’/11/1 N/61; B) V3m /9; r) 2 u V42,

5. Pacriosioxkure B 1opsijike BO3pacTaHusl IUC/IA: \/§, \4/5, V/8.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

f+4\/_6) vi-216yy 3 !
Vit aye ) Ve 6yam 365 " Vatsvun | Vv 30

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vr —5yx=0; B)+x+3Vr—10=0;
6) Yr+3Jr=0; 1) Jr+2Yr—3=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) x —2y/x >0; B)r—3¥r—10<0;
6) x +3yx >0; r)x(vz—6)(yr—8)>0.

a)

(©A. Il.ITecrakor, 1995



C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 19

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

6 Js . J1 - fe
a) 5;6) 2—7;B) ﬁ,rﬂee>0,r) =

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —
HATYPAIbHOE YUCIIO:
14 8

a) i6) i.B) ip) ) e
\/§7 ﬁ? \3/17 \4/67 fZL \5/1_0'
3. YupocruTe BhIpazKeHnue:
a) \/ V4, B) N/173; ) Vb5, K) y/ev/e;
6) \/V4; 1) V243; e) \dVd; 3) \/d3V/d.

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a)\7/§I/I /82; 6)\3/51/1\9/7; B) Yo u V16; F)%I/II\Q/ZI\/S

5. PacrosoxuTe B mOpsike BospacraHus duciaa: /2, v/4, V6.

6. YIpocTuTe BBIparKeHHUe:
) Va+6vab, ) Vi —125\/u ) 3 N 1
Vab+6vb 7 Vt+5tu+ 2590 VT +3¢Ty YTy + 3y

7. Pemure ypaBuenue:
a) Jr—4x=0; B) r—11Yzr+28=0;
6) Jr+2Yx=0; r)Jr—3Vxr+2=0.

8. Pemurte nHepaBencTBo:
a) x —4y/x <0; B) o —4Yr—12<0;
6) 2+ 4yz < 0; 1) Valyz - 4)(y/7 - 6) 0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 20

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[0 _ 10 1 NI
a) 576) 2777]3) ﬁ,rﬂed>0,r) b15.

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BuLy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
2

4 5 5
a) ﬁ; 6) W; B) %; r) %; o) 5—\/§
3. YIpocTuTe BBIPAXKEHUE:
) VI B) VI ) Ve w) {0
6) V16 1) V26 o) vl s) (S

4. CpaBHHTE YUCJIA:

a){l/él/l\g/%; 6)\5/11/1 /66: B) V4mn %/9; r)\s/glxll\Q/Q\/g.

5. Pacriosioxkure B 1opsijike BO3pacTaHusl IUC/IA: \/§, \4/5, 6.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

2) Vb + 9vbe 5) Vw — 64y/x ) 4 N 1
Vhe+ 9y Yw+AYwr + 1693 JT+AYTy  YTY+ AT

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vo —4yx =0; B)r+5Vr—14=0;
6) Jr+8Yr=0; 1) Jr—5Yr+6=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) x —5y/x <0; B) or—11¥z+28>0;
6) +5vz >0; 1) a(yz - 6)(yT —8) > 0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 21

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

o J12 1 18
a) ST 0) o5 B) piz) LAe b>0;r) S

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BULy /b, I1e @ — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJIbHOE YHCJIO:
4 15

6 )
—=:0) —=:B) 5=31) =5 A) o=
VY e v Y T
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) VY9 ») V1L ) VT w) VdVd
6) VV8: 1) V32 o) yJeve 1)y
4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a) V7 u v/50; 6) vVhbu V123; B) ¥8m V16; r) V5 mu /48

5. PacmostozkuTe B HOpsiIKe BO3pacTanns ducia: V3, v/5, 7.

6. YIpocTuTe BBIparKeHHUe:

)\/5+6<‘/E_6) Y — 27,/v . 3) 3, 1
Y Vbt oy Vit s+ 9y Va3 | Vav+ 3o

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vr— 7Yz =0; B) Vr—10yz+9=0;
6) Yr+5x=0; 1) Jr—5Yr+6=0.

8. Pemure nepaencTso:
a) x —6y/x <0; B)or—14Yxr+45<0;
6) x+3yx >0; r)Va(vx—1)(yx—5)<O0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 22

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[T o of 7. o N
a) 1—6,6) 2—7,3) \/b:,r;leb>0,r) a

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
3 16

8 9
a) E; 6) ﬁ; B) %; r) %; o) 5—\/§
3. YupocTuTe BBIpazKeHHUe:
a) V13, B) V1385 p) VdS;  x) ydVd;
6) VV2 1) V256; e) \Jey/e 3) (/e

4. CpaBHHTE YHUCJIA:

a)%ﬂw; 6)\6/ZI/I 1\8/@; B) V15 u 1\577; F)\G/ZH\9/3\/7.

5. PacmostozkuTe B HOpsiIKe BO3pacTanns ducia: V3, v5, 7.

6. YIpocTuTe BBIparKeHHUe:

a)\/5+5<*/5.6) VISV 3 . 1
Vbe+ 5y VT +3YTg+99y 0 Jw+3Vwr  Ywx+ 3T

7. Pemure ypaBHeHue:
a) v —6yx=0; B)xr+3yr—18=0;
6) Jr+4r=0; 1) Jr—3Vr+2=0.

8. Pemure nepaencTso:
a) x —4y/x <0; B) r+2¥xr—35>0;
6) x+4y/x >0; 1) r(vx—T7)(y/r—8)<0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 23

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

f6 8 1 NI
a) %,6) 35713) bw,meb>0,r) ot

2. IpuBennre BeIpaxKenue K Buy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJbHOE YHCJIO:
) ) 3 12 16

—=:10) —=:8) 5=31) = a) o=
VE Y EY Y Y
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
V6; B) V6s,  m) Va2 ) VOV
V14, 1) V8L e) \bvb; 3) \B3VD.

4. CpaBHuTe 9HCIA;

a)\7/§1/1 V63; 6)\4/11/1 /65; B) V17 u N7, F)\S/EI/I V44/2.

5. PacmosozkuTe B HOpsiiKe Bo3pacTanns ducia: V3, v/6, V8.

6. Vipocture BbIpazKeHue:

a)f+2\/_6) Vit —27\/u ) 3 1
Vab+2vb ) i+ 3+ 9y Vut 3 | vt 3

7. Pemure ypaBuenue:
a) vr —6yx=0; B)x— 152+ 56 = 0;
0) V/r+5x=0; 1) Jr+ Yr—2=0.

8. Pemure HEpaBeHCTBO:
a) x — 7z <0; B) o+ Yz—30>0;
6) x +4y/x >0; 1) z(vr—3)(\/r—4)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 24

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

[6 o8 41 Cy 512
a) %,6) 27,3) d4,1“)1ed>0,1“) =

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BuLy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypPaJbHOE YHCJIO:
3 13 9

7
—=:0) —=:B) 5=31) o= A) o=
VY e Y v
3. YmpocTuTe BBIparKeHUe:
a) YV B) V1%  n) Vi x) VoVb;
6) \/V/3; 1) \/V4096; e) \/ey/e; 3) b3V

4. CpaBHHTE YUCJIA:

a)f/gn /23, 6)\3/31/1\9/2_6; B) V9u V4, r){g/gnz\oﬂ\/g.

5. Pacnosozkure B HOpsiike BO3pacTanus ducia: V3, v/6, v/8.

6. Yipocrure BblpazKeHuUe:

a)\/5+2<*/%.6) VW — 64:/T 1) 5 1
Voc+ 2/ T YwHAYwr + 16927 7 4+ 5vtu Viu+5u

7. Pemure ypaBHeHue:
a) Vo —8yx=0; B)+xr—5Yr+4=0;
6) Jr+5Yr=0; r)Jr— Yr—2=0.

8. Pemure HepasencTso:
a) x —4y/x <0; B)r—10yx+ 16 > 0;
6) 2467 >0; 1) VI(VT—3)(VT—T)>0.
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C — 9 - 28. CporiictBa apupMeTHIECKOr0 KOPHSI
(mpomoskenie)

BAPUAHT 25

1. IlpescraBbre BhipazkeHue B BUJE JIPOOU:

7 i 1 NPT
a) 8—1;6) E,B) E,m{ec>0,r) EE

2. IpuBennre BeIpaxKeHnue K BuLy /b, Iie a — pPALHOHAILHOE YUCIO, b —

HATypaJIbHOE YHCJIO:
9 7 10 15

a) ﬁ; 6) ﬁ; B) %; r) ﬁ; ) %

3. YupocTure BhIpazKeHue:
) VB B) VAL ) Ve w) {fed/s
6) VVIT; 1) \/VT729; e) M; 3) /3.

4. CpaBHuTe YHCIA:

a)\VgI/I V/63; 6)\4/§H /6; B) V17T u N7, r) V3 u V/4v2.

5. Pacriosioxkure B mopsijike BO3pacTaHWs TUCIA: \/ﬁ, \3/5, /6.

6. VrpocTtuTe BhIpazkKeHue:
2) Ve+8ved 5) Vu — 64+/v ) 3 n 1
: B .
Ved+8Vd 7 Yu+ 4w +16¢07 7 Jr+ 33Ty YTy + 3y

7. Pemure ypaBHeHUe:
a) Vo —4yx=0; B)r—8Yr+7=0;
6) Jr+4x=0; r)Jr—4Vxr+3=0.

8. Pemure nepasencTso:
a) x —6y/x <0; B)r—17Yx+72>0;
6) x +5yx >0; r)va(vx—5)(yx—8)<O0.
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